

V. Krajská konference primární prevence rizikového chování

V. Krajská konference primární prevence rizikového chování, tentokrát nazvaná „Vztahy, spolupráce a komunikace s žáky, rodiči a kolegy v rámci školy“ (dále Konference), se uskutečnila ve středu 4. května 2016 v Kruhovém sálu zastupitelstva v budově Krajského úřadu Jihočeského kraje v Českých Budějovicích.

Konferenci pořádal Krajský úřad Jihočeského kraje ve spolupráci s E. ON Česká republika, s. r. o. Záštitu nad ní převzali Mgr. Ivana Stráská, první náměstkyně hejtmána pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví, a JUDr. Tomeš Vytiska, krajský radní pro školství, mládež a tělovýchovu.

Odborný program Konference zajistili odborní a uznávaní lektori, kteří se postarali o kvalitní a praktické příspěvky.

Konference se zúčastnilo celkem 117 pracovníků základních a středních škol - ředitelé a jejich zástupci, školní metodici prevence, školní psychologové, pracovníci pedagogicko-psychologických poraden, poskytovatelé programů primární prevence a další, kteří mají o tuto problematiku zájem.

Výstupy konference v podobě prezentací lektorů jsou zveřejněny spolu s dalšími podrobnostmi na webových stránkách Jihočeského kraje: www.kraj-jihocesky.cz v sekci Odboru sociálních věcí a zdravotnictví – Prevence rizikového chování.

Ze zpětnovazebních dotazníků vyplynulo, že konference splnila očekávání většiny účastníků a téma konference bylo vhodně zvoleno. Zároveň se ukázalo, jak je nutné se prevencí rizikového chování velmi důsledně zabývat jak samotnou podporou systematických programů primární prevence, tak podporou vytváření zdravého klimatu ve škole na všech úrovních. Jak mezi žáky a pedagogy, taky mezi pedagogy navzájem.

Z těchto dotazníků dále vyplynulo, že existuje neustálá potřeba těchto společných setkávání, kde dochází k výměně odborných znalostí, navázání nových kontaktů, předávání zkušeností a příkladů dobré praxe.

Velké poděkování patří přednášejícím, kteří se postarali o odborné příspěvky, odboru sociálních věcí a zdravotnictví, oddělení prevence a humanitních činností za organizační zajištění a v neposlední řadě partnerovi konference společnosti E. ON Česká republika, s. r. o. za laskavou podporu.

Zveřejnil: Bc. Tomáš Bílý, DiS. dne 12. 5. 2016